



UNITATEA MILITARĂ NR. 0514 MIZIL

Nesecret
Exemplar unic
Nr. 4913158
Mizil
10.12.2018

ANUNȚ

Se modifică Anunțul cu nr. 4913158/ 07.12.2018 astfel:

- La capitolul V. **Actele solicitate candidaților pentru constituirea dosarului de recrutare în vederea participării la concurs** – alineatul referitor fișa medicală, *"Fișa medicală este document care face parte din dosarul de recrutare și trebuie finalizată și depusă până la data limită de completare a acestuia (05.12.2018)" se va citi: "Fișa medicală este document care face parte din dosarul de recrutare și trebuie finalizată și depusă până la data limită de completare a acestuia (11.01.2019)";*

- La capitolul VI. **Data-limită până la care se pot depune documentele solicitate și compartimentul care gestionează problematica specifică concursului** – primul alineat se va citi astfel: *"Cererea de înscriere la concurs (adresată comandantului unității al U.M. 0514 Mizil), copia actului de identitate, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, declarația pe proprie răspundere privind antecedentele penale, declarația pe proprie răspundere din care să reiasă dacă, în ultimele 6 luni au fost evaluați psihologic și consimțământul candidatului pentru eliberarea extrasului de pe cazierul judiciar vor fi depuse personal, de către candidat la secretariatul unității, până la data de 16.11.2018 (data înregistrării), în fiecare zi lucrătoare, între orele 09.00-14.00" se va citi "Cererea de înscriere la concurs (adresată comandantului unității al U.M. 0514 Mizil), copia actului de identitate, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, declarația pe proprie răspundere privind antecedentele penale, declarația pe proprie răspundere din care să reiasă dacă, în ultimele 6 luni au fost evaluați psihologic și consimțământul candidatului pentru eliberarea extrasului de pe cazierul judiciar vor fi depuse personal, de către candidat la secretariatul unității, până la data de 14.12.2018 (data înregistrării), în fiecare zi lucrătoare, între orele 09.00-14.00";*

-- La capitolul VI. **Data-limită până la care se pot depune documentele solicitate și compartimentul care gestionează problematica specifică concursului** – alineatul referitor la depunerea celorlalte documente constitutive *"Celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare, vor fi depuse personal de către candidat, în volum complet, nefiind acceptată depunerea succesivă a diferitelor documente dintre cele menționate în prezentul anunț, la secretarul comisiei de concurs, din cadrul compartimentului Resurse Umane, până la data de 05.12.2018, în fiecare zi lucrătoare, între orele 09.00-14.00" se va citi "Celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare, vor fi depuse personal de către candidat, în volum complet, nefiind acceptată depunerea succesivă a diferitelor documente dintre cele menționate în prezentul anunț, la secretarul comisiei de concurs, din cadrul compartimentului Resurse Umane, până la data de 11.01.2019, în fiecare zi lucrătoare, între orele 09.00-14.00".*